

临淄区市场监管局深入开展“我为群众办实事”活动 市场主体大走访 努力为民办实事

淄博6月24日讯 近日,临淄区市场监管局召开“市场主体大走访”“贴心惠民办十事”活动动员大会暨“双城同创”农贸市场集中整治工作推进会。

会议要求要把在党史学习教育、“四大”活动中受到的触动、教育和激发的热情转化为推进“市场主体大走访”“贴心惠民办十事”“双城同创”和农贸市场集中整治工作的动力。要进一步提高政治站位,以开展“我为

群众办实事”活动为契机,把工作要求讲彻底讲到,脚踏实地干工作。工作要求要具体清晰到位,按照“工作项目化、项目清单化、清单责任化”“谁牵头、谁组织、谁完成”,坚决防止以文件落实文件,防止“说了当做了”“做了当完成了”“完成了当做好了”。要有行动、有成效、有宣传。要高标准落实,压实工作责任,警惕工作中的“双重标准”现象。要通报标准、通报坚决,同

时,要评价到位,对工作进行排序排名、分析,找出工作的亮点和差距。要系统做好宣传,通过宣传要把市场监管工作宣传出去,把市场监管的措施宣传出去,把市场监管的成效宣传出去。

会后,召开了临淄区市场监管局安全生产工作会议,对近期安全生产工作进行了部署。要认识到,将安全生产工作抓紧、抓好、抓出成效,守好市场监管“五

大安全”底线。要措施到位,树立全局执法意识,把各项防范措施做精做细做实,不放过任何一个领域,不放过任何一个环节,不放过任何一处隐患。要执法到位,拿出铁的面孔、铁的手腕、铁的标准,做到责任落实、教育培训、奖励处罚、本质安全“四个强化”,守好安全生产第一道关口。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 孙兴业 于珂涵

临淄守牢 特种设备安全底线

淄博6月24日讯 今年6月是第20个全国安全生产月,临淄区市场监管局深入开展一系列安全生产培训、检查、宣传活动。6月23日,临淄区副区长刘恩慧带队对特种设备领域安全生产工作进行了督导检查,要求各单位清醒认识当前安全生产形势的严峻性、复杂性、敏感性,结合正在开展的特种设备安全大排查大整治行动,自查自纠,坚决守牢特种设备安全底线。

当天下午,2021年山东省安全生产月安全生产“五进”主题宣传活动启动。临淄区市场监管局广泛发动,组织辖区内企业、社区、学校等进行观看学习。截至目前,共统计194家企业,约6500人观看。

临淄区市场监管局相关负责人介绍,在为期一个月的特种设备安全生产隐患“大排查快整治严执法”专项行动中,临淄区对90余家重大危险源化工企业的特种设备管理制度落实及特种设备使用登记、维护保养、定期检验、作业人员培训和持证上岗等进行重点检查。此次专项行动将于6月底前完成,对检查中发现的问题,临淄区市场监管局将责令企业立即整改,对企业存在的违法行为将及时处罚。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 王国伟 高霞

临淄区2021年食品安全宣传周主场活动举行 尚俭崇信 守护盘中餐

淄博6月24日讯 6月23日上午,临淄区2021年食品安全宣传周主场活动在茂业时代广场举行,今年食品安全宣传周的主题是“尚俭崇信 守护阳光下的盘中餐”,通过开展宣传周活动,引导食品行业市场主体诚信守法经营,倡导社会各界积极参与食品安全治理,营造良好食品安全氛围。

活动现场通过设置展板、发放资料、现场咨询等形式,向群众宣传《食品安全法》《反食品浪费法》等法律法规和食品安全知识,解答群众关心的食品安全问题。食品安全宣传周期间,临淄区还开展“人大代表食安行”“公众开放日”、食品安全“进市场”、“餐饮安全你我同查”、食品安全“你点我检”等活动。

活动当天,在“你点我检”活



临淄区市场监管局工作人员现场开展“你点我检”,对现场群众送检的食用农产品农药残留情况进行快检。

动中,区市场监管局向广大消费者征集食品安全重点抽检品类,通过现场邀请消费者填写民意调查表的形式,从33个食品大类中选取最关注的10个食品品类,并现场开展“你送我检”,对现场

群众送检的食用农产品农药残留情况进行快检。

本次调查活动共发放填写“你点我检”食品专项抽检民意调查表100余份,现场快检食用农产品23批次。通过此次活动,进一步发挥了公众在食品安全监管中的参与和监督作用,构建食品安全社会共治共享格局。

下一步,临淄区市场监管局官方微信公众号将开辟“你点我检”活动专栏,引导消费者通过留言、投票等形式选择需要检验的食品。通过社会公众对食品安全的关注焦点,结合工作实际确定今后的抽检品种和抽检批次,增强食品抽检工作的针对性。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 郭蕾 王瑶瑶

临淄区委编办 多重融合 使党史学习教育走实更入心

淄博6月24日讯 党史学习教育开展以来,中共临淄区委编办搞好“五个融合”,搭建“三个载体”,建好“三个阵地”,坚持“三个引领”,党史学习教育走实更入心。

搞好“五个融合”,即党建与庆祝建党100周年相融合、党建与机构编制工作相融合、党建与区委“四大”活动相融合、党建与模范机关建设相融合、党建与省级文明单位建设相融合。精心组织开展党员红色论坛“我来讲党史”“对党忠诚”及党史学习现场教育等系列活动11次,夯实党员信仰根基。党建与机构编制工作相融合。通

过党支部学习、政策专题培训班、设立党员先锋岗等开展业务学习、政策宣讲、业务交流辅导等,不断提高机构编制质效,激发党员干部工作干劲。

搭建“三个载体”。区委编办周密制定全年任务计划,细化到每月每日,党支部统筹管理,让党建日历成为开展党建工作的“备忘录”“课程表”“计时器”;党员量化积分考核明职责。

建好“三个阵地”。深度融合党建、意识形态、党风廉政等内容,用党的优良传统和宝贵经验来教育引导党员干部坚定理想信念,用机构编制工作的

10年历史变迁凝聚党员干部归属感,建好支部党建文化阵地。

坚持“三个引领”。扎实开展班子成员讲党课、支部书记讲党课、一般党员讲党课,党课大家讲,思想共提升;坚持纪律引领,抓好廉政教育。

临淄区委编办深度融合党建、意识形态、党风廉政等内容,用党的优良传统和宝贵经验来教育引导党员干部坚定理想信念。建好支部党建文化阵地。提升党员活动室,突出红色主题,更新党建文化墙。红色革命书籍200余册等将教育性、直观性、实用性相融合。参加活动佩戴党徽,增强党员身

份意识,提高责任担当。夯实党员实践活动阵地,与辛店街道牛山社区共建新时代文明实践站,定期开展党员社区志愿服务。

同时,临淄区委编办扎实开展班子成员讲党课、支部书记讲党课、一般党员讲党课。坚持纪律引领,抓好廉政教育。坚持红色引领,抓好信仰教育。紧扣红色主题,突出“学、讲、记、悟”,切实将党史学习教育做实入心,党员干部线上参与度和线下参与率实现两个100%。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 孙燕华

学生习作 迷人的四季

我爱大自然,也爱迷人的四季。四季在我心中,就像一幅幅妙不可言的图画。

生机勃勃的春天,春姑娘仿佛用一种复苏魔法唤醒了大地。瞬间,小树发出嫩芽,小草慢吞吞地探出脑袋来,花儿从梦中苏醒过来。

夏天,热情似火!采一朵荷花,轻轻抚摸,闻到了一股芳香;摘一片荷叶,拿来泡茶;吃一根冰棍,坐在石凳上,细细品味……

秋天来了!把秋分开是一个禾字和火字,没错!田里的禾苗如火一般!果园里,红彤彤的苹果、灯笼似的柿子、大大的石榴,看到这些水果,忍不住流口水!

冬天,鹅毛般的雪飘落下来,给大地妈妈盖上了一件棉袄。熊躲进了山洞,开始了梦的旅行。远处,一棵松树,成了一个雪白的亮点。一切都是那么美!

这就是我心中迷人的四季。

临淄区金岭回族镇中心小学四年级一班 马秀兰 指导教师 罗进

临淄首家不动产登记便民服务点揭牌暨“交房即交证”仪式举行 “交房即交证”破解办证难、办证慢问题

淄博6月24日讯 6月18日,临淄区首家不动产登记便民服务点揭牌暨“交房即交证”仪式在淄博民盛置业有限公司举行。揭牌仪式后举行了“交房即交证”仪式,临淄锦绣湘江小区朱丽娟、李庆华等业主拿到了不动产证和新房钥匙。

临淄区不动产登记民盛

置业便民服务点揭牌暨“交房即交证”的创举,是临淄区自然资源局积极推进与房地产企业携手积极进行“放管服”改革的尝试。在房地产企业设立不动产登记便民服务点,将不动产登记受理窗口前移,由便民服务网点来受理业务,利用不动产服务互联网+的优势,提交不动产登记中心后台

审核。

“交房即交证”,即新建商品房项目交房时,现场为提出申请的购房人办理不动产登记、颁发不动产权证书。购房者在拿到新购房钥匙后,无论按揭购房还是全款付清,仅需结清税款、备齐资料,即可在收房时同步申请办理不动产登记,领取不动产权证书。这

一创新举措,深化政企合作,促进优势互补,有助于从机制上进一步破解办证难、办证慢问题,在提升了服务效率的同时,对推进不动产登记改革和服务提升产生示范引领作用。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 王德亭 于建荣